

国警委员会: 具有讽刺意味
国警内部出现在线赌博和毒品等恶习

【本报讯】国警在其几名成员卷入在线赌博和毒品的几起案件后,成为公众关注的焦点。最近,中爪哇省惹班市(Mojokerto)的一名女警FN中士(Briptu FN/28岁)故意烧死自己的丈夫。其丈夫也是一名警察RDW中士(Briptu RDW/27岁)。FN中士坦言,自己烧死丈夫的行为是出于心病,因为丈夫经常花钱在网上赌博。此前,五名警察成员因涉嫌于今年4月在西爪哇德博市的芝芒基斯(Cimanggis)吸毒而被捕。逮捕这五名警察始于居民向 Sukmajaya 警区报告,因为居民们怀疑有许多警察经常聚集在其中一名警察家中吸毒。6月10日,国警委员会专员彭姬(Poengky Indarti)表示,警察成员涉嫌在线赌博和毒品案件是具有讽刺意味。作为执法人员,警察有义务并且必须通过逮捕在线博彩公司和毒贩来努力执法。具有讽刺意味的是,警察成员反而参与在线赌博和吸毒。现代生活方式、跟随环境、疲劳因素和缺乏娱乐,是警察陷入网络赌博和毒品的原因。出于这个原因,上级在监督其成员方面的



国警内部出现在线赌博和毒品等犯罪行为

作用的重要性。如果直接上司未能进行监督,怎能要求直接上司负这个责任呢?彭姬建议为有需要的成员提供心理咨询服务。这是因为警察还需要精神科护理,以便他们能够最佳地履行职责。彭姬指出,警察也是人,而不是超人或女超人,他们需要关注和照顾自己的灵魂,以便他们能够正确地履行职责。然而,彭姬否认这个问题是选择准警察成员的影响。原因是国警在选择准警察成员时实施了清洁、透明、负责任、人道的系统。遴选工作还受到警察内部和外部监督员的监督。彭姬表示,必须认真对待所有成员进行指导、指导和监督。我们看到国警成员中的Z世代也需要给予特别关注,特别是与他们的心理健康有关。Z世代可以说比前几代人更聪明。但是,就坚韧和精神力量而言,Z世代更加脆弱。此外,伙伴或同事功能也很重要,可以互相监督和提醒。(亮剑)

财稽署发现新国都土地和资产等诸多问题

【本报讯】3月28日,财稽署(BPK)在题为《2023年第二学期稽查结果概述》的报告中指出,财稽署发现新国都的发展过程存在诸多问题。财稽署的调查对象包括对2022财年至2023年第三季度新国都开发绩效的调查,即公共工程与民居部及其他相关机构于2022年至2024年开展第一阶段开发。以下是财稽署关于发展问题的一系列调查结果:基础设施发展尚未完全符合2020-2024年国家中期发展计划、公共工程与民居部2020-2024年战



财稽署发现新国都土地和资产等诸多问题

略计划、新国都总体规划以及资金规划尚未完全充分,包括资金来源除国家预算以外的政企合作和纯私营部门/国企/地企形式的替代资金尚未实施。基础设施建设准

尚未获得土地经营权,以及征地产生的5个区域的认证程序。新国都一期基础设施建设的供应链管理和施工设备落实情况并不理想,包括新国都建设的材料和施工设备供应不足,劈石材料的市场价格和驳船租赁没有完全控制,为新国都建设服务的装卸港尚未全面准备好,混凝土加工用水供应不足。公共工程与民居部尚未制定完整的资产移交计划、运营预算分配计划以及新国都第一期基础设施开发成果的资产维护和管理机制等等。(亮剑)

专家:政府制定政策时粗心大意
众多规则在遭到民众拒绝后推迟执行

【本报讯】公共工程与公民居部长巴苏基为推迟公民储蓄提供了机会。事由,之前政府发布了一项规定,要求劳工工资的3%的强制性地为公民储蓄(Tapera)缴款。这项政策遭到了劳工双方的拒绝,因此这项政策对劳工来说相当负担。6月6日,巴苏基部长表示,如果有一项提案,尤其是国会,或是人协议后要求推迟至2027年之后才执行。在我看来,我与财部长都有联系,我们也会给予支持。这是过去四个月来公众拒绝佐科维总统政府规则的漫长记录。此前,有两项规则因公众拒绝而被推迟,即限制来自国外的行李和单次学费涨价的规则。6月7日,安达拉斯大学宪法专家费里·阿姆萨里(Feri Amsari)评估说,佐科维政府在制定政策时非常鲁莽,因此遭到了许多抗议浪潮。快速而鲁莽的制定规则是佐科维时代第一阶段法律法规形成的一个问题。宪法法院一直在努力通过其裁决来改进该政策制定往往凌驾于公众参与之上,因为存在某些政治利益。制定法规必须满足三项权利,即公众发表意见的权利、接受公众意见的权利,以及公众意见被拒绝时的解释权。因此,首先要让公众参与实现这三件事,只有这样我们才能说法律是好的,而不是匆忙制定的。为了防止仓促制定政策,国会和地方代表理事会(DPD)可以相互监督政府。但是地方代表理事会的权力被削弱了,因此与国会的地位变得不平衡了。另一方面,现任政府的作用是无限制的,这项政策遭到了劳工双方的拒绝,因此这项政策对劳工来说相当负担。6月7日,印尼珍达拉法学院宪法专家苏珊蒂(Bivitri Susanti)指出,引起抗议的政策表明缺乏数据和公众参与。首先,应该有一个研究和参与的过程。此外,稍后将有一些群体将直接受到该政策的影响。在制定政策之前,政府应该进行深入的研究和数据收集。要通过之展示,该政策还需要向公众宣传和解释,因为每个人都有权提供意见。如果确定符合公众的需要和条件,才能执行该政策。所以不要本末倒置,先制定政策,当遭到公众强烈反对之后,就修改政策。这种情况表明,政府不懂得如何从公共服务的角度制定好政策。现任政府倾向于在不考虑公众的情况下制定政策。事实上,当今现代国家的政府应该以此,首先要让公众参与实现这三件事,只有这样我们才能说法律是好的,而不是匆忙制定的。为了防止仓促制定政策,国会和地方代表理事

我国公民携带猪肉入境台湾被罚款近1亿盾



我国公民携带猪肉入境台湾被罚款近1亿盾

【本报讯】台湾动植物卫生检验局表示,4月30日,台湾海关官员对试图从香港携带含有猪肉的食品入境的我国公民罚款20万台币,或近1亿盾。这是由于在台湾机场值班的一只狗嗅到了“烤鸡与猪肉的混合物”。据报道,这位我国公民无力支付罚款而被驱逐出境。台湾目前对任何人携带入境从非洲感染猪瘟的猪肉及其衍生产品处以新台币20万元的罚款。对第二次犯罪的违规者,罚款增至新台币100万元。这种传染性很强的疾病影响家猪和野猪,死亡率约为80%。台湾是少数几个牲畜没有感染这种疾病的亚洲地区之一。根据世界动物卫生组织的数据,非洲猪瘟是造成大量猪群死亡的原因,这对经济有影响。它对人类健康无害,但是对猪群和畜牧业经济有不良影响。这种病毒在环境中具有很强的抵抗力,这意味着它可以在衣服、靴子、轮子和其他材料上存活。该病毒还可以在猪肉产品中存活,如火腿、香肠或培根。到目前为止,澳大利亚还没有出现非洲猪瘟,但是对故意不报告猪肉和其他肉类产品等高风险物品,或提供虚假或误导性信息的游客处以最高6260澳元,约6.725万盾的罚款。2022年,一名乘客被罚款并被驱逐出澳大利亚,因为他没有报告携带仁当肉(Rendang)。(亮剑)

【本报讯】6月10日,在与国会听证会上,合作社与中小企业部长德登声称,有一个中国电商平台将威胁我国产品在境内的销售。这个应用程序的名称是“Temu”是中国拼多多国际版。合作社与中小企业部担心直接的全球跨境平台进入我国,将对中小微企业产生重大影响。目前,来自中国的“Temu”电商平台已进入全球58个国家。我非常

德登:中国Temu电商平台
出现在58个国家或将威胁我国市场产品

担心,如果这个电商平台得以进入我国,会像几年前抖音的带货直播所做的那样损害我国市场。德登指出,尽管我们已经在2023年31号贸易部长条例中制定了关于中小微企业的规定,不允许跨境销售低于100美元的产品。可是,我很担心,过

政府通过推出一项新法规,即2023年第31号关于通过电子系统贸易的商业行为者的商业许可、广告、指导和监督,修订了关于商业行为者通过电子系统进行贸易的商业行为者的第50号贸易部长条例,从而正式规范了在线销售的治理。法规规定,政府禁止销售低于100美元或150万盾的进口商品,仅适用于跨境发送的商品。(亮剑)

央行:民众支付债务及分期付款增加

【本报讯】民众支出与分期付款或债务正在增加,随之而来的是消费方面的民众支出萎缩。根据央行消费者调查,在2024年5月期间,用于分期付款的公共收入比例在2024年5月达到10.3%。这一数字比上个月的9.7%有所增加。在支出方面,民众的储蓄支出有所下降。6月10日,央行指出,在支出方面,民众的储蓄支出比例为16.6%,低于上个月的16.7%。与此同时,用于消费的公众支出有所减少。根据记录,今年5月,民众用于消费的支出比例从73.6%下降到73%。5月,消费者收入用于消费的平均比例将略有下降。如果按支出类别进行观察,则对消费占收入比例的变动情况来看。根据记录,210万

盾-300万盾与310万盾-400万盾的支出组分别下降到73.1%和71.8%。支出群体的消费水平分别为100万-200万盾、410万-500万盾,以及500万盾以上,分别达到75%、69.4%与66.8%。另一方面,大多数群体的贷款分期付款与收入的比率有所上升。分期付款的增加即100万盾-200万盾(7.3%)、210万盾-300万盾(10.2%)、310万盾-400万盾(11.2%);支出410万盾-500万盾(占12.9%)的支出群体。500万盾以上的支出群体是唯一记录贷款分期付款率下降的支出组。根据记录,该群体的贷款分期付款率降至13.9%。在受访者的几乎所有支出水平上,贷款分期付款与收入的比例都在增加。(亮剑)

中爪哇海岸状况堪忧 15%垃圾流入大海

【三宝壟】在中爪哇Mangunharjo海滩上表示:“根据我们2023年的最新数据,大约有10-15%的垃圾流入海洋。”因此,他认为有必要让社会参与解决垃圾问题,如果问题被长时间忽视,情况会变得更加复杂。他说:“我们从垃圾管理的共同承诺开始。垃圾管理的一个方面,其中一个社会参与。”他认为,社会可以为减少垃圾做出重大贡献。社会的参与也是中爪哇垃圾管理的一个标志。尽管如此,他也承认垃圾处理仍然存在许多问题,如设施不足和民众意识不足。他说:“我们可以看到,这条海滩上也有相当多的垃圾。”(SC)